

竭力追求、或者可以得着

读经

腓立比书 3:12-14 这不是说，我已经得着了，已经完全了。我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。弟兄们，我不是以为自己已经得着了。我只有一件事，就是忘记背后努力面前的，向着标杆直跑，要得 神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。

内容提纲

1. 得基督的救恩

罪从一人入了世界，死又是从罪来的，人的灵死在罪恶过犯之中，放纵肉体的私欲，随着肉体和心中所喜好的去行，贪行种种的污秽。人一生被罪辖制，糊里糊涂地活着，直到死时。但死后还有审判，人的灵魂要去到阴间等候末日的审判，那名字没有记在羔羊生命册上的，要被扔在烧着硫磺的火湖里，受痛苦直到永永远远。

神差遣祂的儿子耶稣基督道成肉身来到世上，为世人的罪钉死在十字架，用祂无穷的生命救赎人类有限、犯罪的生命，使凡信祂的人，因信称义，罪得赦免，不至灭亡，反得永生。耶稣基督在十字架上为我们付了赎价，满足了 神公义的追讨，使我们免去罪的审判，得以进入 神的国，这是基督耶稣的救恩，是白白地恩典，乃因着信，不是出于我们的行为。

2. 得永远的荣耀

基督徒信主、蒙恩得救只是开始，乃是开始走生命的道路，当竭力追求，忘记背后，努力面前，向着标杆直跑，得 神在基督耶稣里从上面召我们来得的奖赏（提摩太后书 2:10-12；腓立比书 3:12-14）。

我们将来到天上有三种不同的身份，分别是仅仅得救的人（国民）、祭司和君王（启示录 5:9-10）。与主一同作王乃是最荣耀、最大的奖赏，基督徒的追求不是仅仅得救，当攻克己身，过得胜、圣洁的生活（哥林多前书 9:24-27），将来我们都要站在 神的台前，判断我们的乃是主，各人要照自己的工夫得赏赐，或者可以得着基督耶稣所要我们得的那永远的荣耀。

3. 审判要从 神的家起首

神让人在时间里经历万事，也是把各样事务、一切的工作都定格在时间里，就是为了用时间来记录，将来在 神的台前，审判人的隐秘事（传道书 3:1-11、15-17；罗马书 2:16），因为万物在 神面前都是赤露敞开的（希伯来书 4:12-13）。

基督徒信主之后的所言所行，都记录在生命册上。我们每天做的事、说的话，甚至心思意念，都被一一记录在案，神能照出人暗中的隐情，显明人心的意念（哥林多前书 4:3-5）。神用光记录人的行为、言语；而人里面的灵是神的灯，鉴察人的心（箴言 20:20、27；箴言 24:20）。

基督徒信靠耶稣基督十字架的救赎，已经称义、得生命了，就当感恩，照神所喜悦的，用虔诚、敬畏的心事奉神。否则当主来的时候，我们就要受责备、受亏损，甚或被弃绝。

备注

1. 时长：约 60 分钟
2. 语言：中文讲道